

## **Pozvánka na 2. Workshop – CULTPLAY**

Mesto Nové Zámky ako hlavný partner projektu s názvom „**CULTPLAY – vytvorenie interaktívnych tematických parkov, inovatívne použitie kultúrneho dedičstva**“ realizovaného v rámci INTERREG V-A Programu cezhraničnej spolupráce Slovenská republika – Maďarsko Vás srdečne pozýva na 2. Workshop projektu, ktorý sa bude konať

dňa 27. novembra 2018  
v Múzeu Jána Thaina, M. R. Štefánika 58, Nové Zámky.

Téma Workshopu: **Spoločná história dotknutého pohraničného regiónu**

Cieľová skupina: partneri projektu, predstavitelia základných škôl a učitelia dejepisu

Cieľom Workshopu je formou prezentácie a prehliadky expozície pripomenúť odkaz spoločnej histórie partnerských miest cez stručný prierez dejinami slovensko – maďarského pohraničného územia od čias protitureckého odboja až po súčasnosť.

Prostredníctvom pripomenutia spoločnej histórie a významného kultúrneho dedičstva nášho regiónu, ktoré účastníci stretnutia majú možnosť tlmočiť ďalším generáciám, očakávame posilnenie cezhraničnej spolupráce, zvýšenie záujmu o návštevu susedných regiónov a tým aj rozvoj turizmu v partnerských mestách.

Tešíme sa na Vašu účasť.



Ing. Nikoleta Záležáková  
manažér projektu

Program Workshopu tvorí prílohu tejto pozvánky.

Toto podujatie sa realizuje v rámci aktivít projektu CULTPLAY (kód SKHU/1601/1.1/209) v rámci INTERREG V-A Programu cezhraničnej spolupráce Slovenská republika – Maďarsko s podporou Európskeho fondu regionálneho rozvoja. Obsah tejto pozvánky a prezentácie na podujatí nie nevyhnutne odzrkadľujú oficiálne stanovisko Európskej únie. Podrobné informácie o programe sú k dispozícii na stránke: [www.skhu.eu](http://www.skhu.eu)

## Budujeme Partnerstvá

[www.skhu.eu](http://www.skhu.eu)

Téma Workshopu: **Spoločná história dotknutého pohraničného regiónu**

### Plánovaný program Workshopu:

- 9:15 – 9:30      Prezentácia účastníkov
- 9:30 – 9:40      Otvorenie a privítanie hostí zo strany hlavného partnera projektu
- 9:40 – 10:40     Prednáška historika z Múzea J. Thaina v Nových Zámkoch o histórii regiónu  
v slovenskom jazyku  
Prehliadka expozície múzea s maďarským výkladom pre maďarských hostí  
  
(súbežne pre slovenskú a maďarskú skupinu)
- 10:40 – 11:00    Prestávka na občerstvenie
- 11:00 – 12:00    Prednáška historika z Múzea J. Thaina v Nových Zámkoch o histórii regiónu  
v maďarskom jazyku  
Prehliadka expozície múzea so slovenským výkladom pre slovenských hostí  
  
(súbežne pre slovenskú a maďarskú skupinu)
- 12:00 -           Diskusia, záver

Srdečne Vás očakávame a prosíme, aby ste nám Vašu účasť potvrdili na adrese partnera projektu:  
[nikoleta.zalezakova@novezamky.sk](mailto:nikoleta.zalezakova@novezamky.sk) formou odpovede najneskôr do 23. Novembra 2018 do 14:00.

V Nových Zámkoch, dňa 14. Novembra 2018

S úctou:



Ing. Nikoleta Zálezaková  
manažér projektu